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با توجه به شکل مقابل، به‌جای  چه عددی باید قرار بگیرد؟   1

 

?

۴۲۴۰۱۳۲۴

در  جعبه مدادرنگی  تایی و یک جعبه  تایی روی هم چند مدادرنگی است؟   2۴۶۱۲

۲۴۱۲۴۸۳۶

پدر کوشا  ساله است و کوشا  سال دارد. سن پدرش چند برابرسن اوست؟   3۳۶۹

۴۸۹۶

کدام گزینه صحیح نیست؟   4
»در الگوی شمارش  .................. عدد  .................. ، .................. عدد است.«

۶۶۳۶۸۸۵۶۹۹۷۲۷۷۲۸ تا  تا-  -ششمین تا  تا-  - هفتمین تا  تا -  - هفتمین تا  تا -  - چهارمین

حاصل‌ضرب تمامی ارقام عدد  را با حاصل‌ضرب تمامی ارقام  جمع کردیم. حاصل کدام یک از اعداد زیر است؟   5

صفر

۱۲۴۱۱۴۰۰

۸۲۸۱۲

حاصل کدام عبارت با بقیه فرق دارد؟   6

(۲ × ۹) + ۲(۴ × ۴) + ۴(۵ × ۵) − ۲(۵ × ۵) − ۵

چهار برابر یک عدد، چند برابر نصف آن است؟   7

۸۱۲۲۴

قیمت  کیلوگرم سیب  هزار تومان است. قیمت یک کیلوگرم سیب چند هزار تومان است؟   8۳۲۷

۳۱۰۹۷

1



کوشا هر روز با دوچرخه به مدرسه می‌رود. او  کیلومتر را در  روز طی کرده است. کوشا در هر روز چند کیلومتر دوچرخه‌سواری   9
کرده است؟

۳۶۶

۶۵۸۱۰

چند حالت وجود دارد که حاصل‌ضرب دو عدد یک‌رقمی  شود؟   10

صفر

۲۶

۳۴۶

کدام گزینه با  برابر است؟   11۴ × ۳

۴ × ۲۶ × ۲۱۲ + ۱۲۵ × ۳

کوشا بیمار شد و به دکتر مراجعه کرد. دکتر به او گفت باید هر  ساعت یک قرص بخورد. او در یک هفته چند قرص خواهد خورد؟   12۶

۲۸۲۴۴۲۶

در یک کلاس،  میز و نیمکت  نفره است. اگر این کلاس  دانش‌‏آموز داشته باشد، چند میز و نیمکت کم دارند؟   13۹۳۴۲

۳۵۶۷

مریم برای شرکت در جشن نیکوکاری  دفترچه خرید. او دفترچه‌ها را بسته‌بندی کرد و در هر بسته  دفترچه قرار داد. چند بسته   14
درست کرد؟

۴۵۵

۹۵۲۲۵۲۱۵

  شکلات داریم که آن‌ها را به‌طور مساوی در  کیسه می‌گذاریم. سه کیسه روی هم چند شکلات دارد؟ 15۳۶۶

۶۱۸۱۲۵۴
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